
 

 

Szkolny Wielobój Matematyczny  

 

 

Jeśli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią. 

 

 

ZADANIE 1. Liczba 8log7log6log5log4log3log 765432 ⋅⋅⋅⋅⋅ jest: 

 

 
Niewymierna   Kwadratem liczby naturalnej 

 

 
Całkowita   Większa od 7 

 

 

ZADANIE 3. Dziedziną funkcji  f(x) = 1||||1 −−− xx  jest: 

 RD =    }1,1{−=D  

 }1,1{\ −= RD    
żadna odpowiedź nie jest 

prawidłowa 

 

ZADANIE 3. Oblicz ( )��
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. Zakoduj cyfrę jedności oraz dwie pierwsze cyfry po przecinku 

rozwinięcia dziesiętnego otrzymanego wyniku. 

 

 

(Obliczenia do zadania 3. Przedstaw na drugiej stronie karty odpowiedzi) 
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